
 

МакДональдз оголосив про продовження підтримки Олімпійських ігор до 2020 року 

Корпорація МакДональдз оголосила про пролонгацію свого статусу спонсора Олімпійських ігор до 2020 
року.  

Напередодні початку Зимових молодіжних Олімпійських ігор у Інсбруці, Австрія, Дон Томсон, Президент 
МакДональдз, та Кевін Ньюел, Виконавчий віце-президент МакДональдз, а також Жак Рогге, Президент 
Міжнародного олімпійського комітету, офіційно оголосили про продовження співпраці. 

«Як офіційний ресторан Олімпійських ігор, ми пишаємося можливістю пригощати спортсменів та 
відвідувачів з усього світу і щасливі, що робимо внесок у проведення Ігор. Ми прагнемо сприяти 
здоров’ю дітей і продовжимо розповідати їм про важливість збалансованого харчування та активного 
способу життя», - говорить Дон Томпсон. 

«Ми щасливі, що МакДональдз оголосив про подальшу співпрацю, продовжуючи наше більш ніж 35-
річне партнерство. Олімпійський дух близький компанії МакДональдз, яка ділиться нашими цінностями 
зі своїми відвідувачами у всьому світі. Ми пишаємося тим, що компанія є офіційним рестораном Ігор та 
знаємо, що атлети та глядачі дуже цінують МакДональдз», - зазначив Жак Рогге.    

Довготривала підтримка МакДональдз спортивних ініціатив для дітей виходить за рамки 17-денного 
терміну проведення Ігор та включає в себе реалізацію програм, що сприяють фізичній активності дітей 
на локальному та глобальному рівнях завдяки партнерству з тисячами спортивних асоціацій. Мережа 
сприяє розвитку спорту у різних країнах через проведення місцевих заходів та підтримку команд 
починаючи від команд малої ліги бейсболу у США та молодіжних команд з футболу в Об’єднаному 
Королівстві до підтримки претендентів на участь в Олімпійських іграх у Канаді та Південній Кореї.  

Дара Торрес, п’ятиразова учасниця Олімпійських ігор від США, виступає як посол МакДональдз в 
рамках програми «Чемпіони МакДональдз». Дара на веб сайтах, різноманітних прийомах та інших 
заходах закликає дітей та сім`ї займатися фізичною активністю.  

«Як клієнт МакДональдз та спортсменка я особисто відчула довготривалу підтримку, яку компанія надає 
олімпійському руху. А сьогодні я щаслива приєднатися до програми «Чемпіони МакДональдз» як 
всесвітній посол та співпрацювати з мережею заради поширення активного способу життя та 
збалансованого харчування», - говорить Дара Торрес. 

Основні факти про підтримку Олімпійських ігор МакДональдз: 

Офіційний ресторан. МакДональдз буде офіційним рестораном чотирьох наступних Олімпійських ігор 
після Олімпіади у Лондоні (2012): Сочі (2014), Ріо (2016), Пхенчхан (2018) та Олімпійських ігор у 2020 
році.  

Молодіжні Олімпійські ігри. Спонсорування Олімпійських ігор також включає в себе підтримку 
проведення Молодіжних Олімпійських ігор, що пройдуть у Нанкіні у 2014 році, Ліллехаммері у 2016 році, 
а також Ігор 2018 та 2020 років.  

Команда чемпіонів МакДональдз. Найкращі робітники закладів та менеджери МакДональдз з усього 
світу зберуться, щоб обслуговувати глядачів, спортсменів, тренерів та журналістів на Олімпіаді. Під час 
проведення Олімпійських ігор у Лондоні МакДональдз збере найбільшу команду працівників за всю 
історію – близько 2 000 робітників з усього світу.  

Чемпіони МакДональдз. Компанія запускає нову міжнародну програму, яка подарує дітям незабутні 
враження від Олімпіади у Лондоні у 2012 році. Близько 200 дітей разом з опікунами на власні очі  
побачать Олімпійські ігри. У них буде унікальна можливість зіграти зі спортсменами-учасниками на 
олімпійських аренах. Дітей оберуть в рамках проведення програм серед широких верств населення, що 
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триватимуть впродовж наступних декілька місяців до початку Олімпіади у Лондоні. В рамках запуску 
програми «Чемпіони МакДональдз» більшість країн, де присутня компанія, впровадять: 

- Спеціальний сайт програми, на якому олімпійські чемпіони будуть закликати дітей вести 
активний спосіб життя та фіксувати свою спортивну діяльність он-лайн через проходження низки 
захоплюючих завдань. 

- Спеціальну упаковку наборів Хепі Міл, а також супроводжуючі матеріали, такі, як Ігрові книжки 
чемпіонів МакДональдз та Журнал веселого часу, які міститимуть інформацію та підказки, як 
можна весело грати та збалансовано харчуватись.    

МакДональдз та Олімпійські ігри 

МакДональдз почав підтримувати Олімпійський рух у 1968 році, коли компанія доставила 
літаком гамбургери для атлетів США у Гренобль, Франція, після того, як ті повідомили, що дуже 
скучили за американської їжею. З того часу МакДональдз вже пригостив своїми стравами 
мільйони атлетів, тренерів та глядачів. Олімпіада у Лондоні стане дев’ятою поспіль, де 
МакДональдз годує спортсменів та виступає офіційним рестораном Олімпійських ігор.        

Про МакДональдз 

МакДональдз є світовим лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування. Мережа компанії 
нараховує більше 33 000 ресторанів у світі, які щоденно обслуговують близько 64 мільйонів 
відвідувачів. Більше 80% закладів у світі належать незалежним місцевим підприємцям. Більше 
інформації ви зможете знайти на сайті www.aboutmcdonalds.com, а також на сторінках компанії у 
Facebook (http://www.facebook.com/mcdonaldscorp) та Twitter 
(http://www.twitter.com/mcdonaldscorp) 


